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Facma самоходни комбайни серия Cimina S
 

Италианският производител Facma произвежда гама от самоходни машини за прибиране на
реколта, подходящи за събиране на лешници, кестени, бадеми, орехи, маслини, кафе,
макадамия, пеканови ядки и др.



Тези машини представляват високотехнологично решение за механизирано събиране на
продукцията от земята чрез аспирация (засмукване с вакуум).

Тяхното използване осигурява множество предимства:

икономически: намаляване на времето и разходите за прибиране, икономия на труд
(необходим е само 1 оператор);

качествени: намаляване на престоя на плодовете на земята благодарение на
възможността за многократни преминавания; почистване на продукцията чрез вътрешна
система за сепариране;

по отношение на употреба: възможност за работа по наклони благодарение на предното
задвижващо колело (по заявка), отлична маневреност поради малкия радиус на завиване,
страничен вентилатор за издухване на плодовете до стволовете към следващия
ред, възможност за използване и с ръчни маркучи (за прекалено стръмни или неравни
участъци).
 

Самоходната машина е оборудвана със система с 3 колела – 2 задни задвижващи и 1 предно
управляемо (като опция може и трите колела да са задвижващи), с хидравлично предаване
както за придвижването, така и за управление на работната глава. Захранва се от водно
охлаждан дизелов двигател Deutz.
 

Падналата на земята продукция се събира чрез две предни контра-въртящи се четки (с
работна ширина от 1,5 до 3,5 м), изградени от гумени елементи.
 

Продукцията се подава от четките към смукателна тръба, разположена централно върху
регулируем плъзгач. След всмукването продуктът попада в камера, където по-тежките
отпадъци се отделят. Продукцията се обдухва от въздушна струя, генерирана от
вентилатор: по този начин листа и по-леки примеси се отделят.

След това шнек транспортира продукцията към въртящ се ситов барабан, където се
отделят примесите с различен размер от този на събираните плодове (ситото се
произвежда според калибъра на продукта; чрез промяна само на този елемент машината
може да се използва за събиране на различни видове плодове).
 

Накрая почистената продукция се разтоварва в чували или в ремаркета, теглени от самата
машина. Трябва да се има предвид, че този комбайн не изключва нуждата от последващо
почистване на продукцията от прах и примеси.
 

Машината е оборудвана със страничен вентилатор, който чрез въздушния поток придвижва
плодовете, намиращи се до стволовете, към следващия ред, ускорявайки прибирането.
 



За максимална ефективност на прибирането се препоръчва предварителна подготовка на
терена и многократна обработка с мулчер (косене на тревата) през предходната година и
преди падането на плодовете на земята.
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